C:# Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 396.3+10" 2) 4827 x 10" 6.
7.
3) 84566+ 10° 4) 556.695 x 10°
8.
5) 232.3+10° 6) 11.4x 10" 9
10.
7) 6.78+10* 8) 79.53x10*
11.
9 93+10° 10) 77.1x 10" 12
13.
11) 63.36+ 10° 12) 532x10*
14.
13) 58+10° 14) 91.21x10° 5
. 16.
15) 848.982 + 10" 16) 27.7x10
17.
17) 5.2+10" 18) 688.72x 10" 18
. . 19.
19) 8.37+10 20) 55.35x 10
20.

Y — 1-10 [95]90]85[ 80 75] 70] 65] 60] 55 50
atematicas] . commonCoreSheets.cs 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




ﬂh Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto es|o mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen |lff 1. 39.63
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda. 4.827
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2 :
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 0.084566
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 .+ 55,669.5
\_ 54700 0236 Jls 02323
1) 396.3+10" 2) 4827 x 10" 6. 114
7. 0.00067/8
3) 84566+ 10° 4) 556.695 x 10°
s. 795,300
5) 2323+ 10° 6) 11.4x 10" 0. 0.0093
10. 771
7) 6.78+10* 8) 79.53x10*
1. 0.06336
9 93+10° 10) 77.1x 10" 12 532
13, 0.0058
11) 63.36+ 10° 12) 532x10*
1. 9121
13) 58+10° 14) 91.21 x 10° 5 84.8982
16. 277,000
15) 848.982 + 10" 16) 27.7x10*
17. 0.52
17) 52+10° 18) 688.72x 10" s 68872
19. 0.000837
19) 8.37+10* 20) 55.35x 10°
2. 55,350
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